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CONDITIONS OF SALE.

FIRST.—The highest bidder to be the buyer ; and if any dispute
arise between two or more bidders, the lot in dispute
shall be immediately put up again and re-sold, or not,
as the auctioneer may decide, who is also to regulate the
biddings and be the sole arbiter. The vendors reserve
the right of bidding by themselves or agent, and of with-
drawing any lot or lots.

SECOND.—The purchasers to give in their names and places of
abode, and to pay down, if required, 5s. in the £, or more,
in part of payment, or the whole of the purchase-monef;
in default of which the lot or lots so purchased to be
immediately put up again and re-sold.

THIRD.—The lots are to be taken away and paid for, whether
genuine and authentic or not, with all faults and errors of
description, the day after the sale ; Messrs. FosTER not
being responsible for the correet deseription, genuine-
ness, or anthenticity of any lot.

FOURTH.—To prevent inaccuracy in delivery and inconvenience
in the settlement of the purchases, no lot can be trans-
ferred, nor can any lot be removed during the time of
sale ; each buyer must pay for the whole of his purchases
before any lot is removed.

FIFTH.

All lots uncleared within the time aforesaid may be
re-sold by public or private sale, when or where the
vendors think proper, without notice to the defaulter ;
and the deficiency (if any), and the expenses attending
such re-sale, and any other loss the vendor may sustain,
shall be made good by the defaulter, but this condition
is without prejudice to the vendor enforcing the
purchase, whether a deposit has been paid or not.

Nore,— All lots remaining uncleared, by either Vendors or Pur-
chasers, beyond three days from the day of sale will be subject
to a charge of 2s. 6d. each per week for warehousing from the
day of sale.
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CATALOGUE

Ox THURSDAY, THE 24710 JANUARY, 1020,

AT ONE 0'CLOCK PRECISELY.

MISCELLANIES.

A cut glass chandelier ) /.. fu"w
\%‘Mﬂh

A set of mathematical idstruments, in case Lot
A Baxter print—Christmas Time, and 4 plmtngl aph frames /. 47 M/&‘z_
A Chinese agate leaf shaped ash tray, an enamel square 22
shaped patch box, and 1 other
A painted ivory fan, another, and a manicure set, in case St
A gilt metal mounted papeterie box, an inkstand, a blotter, AL "‘:’ij""zj}‘r“
a sealing wax set, and a paper knife #'“
A bronze figure of the Virgin, 6in. high, aﬂt_l__mmi
weight, 2 vases, and a small glass ewer »
A quantity of ermine tails, 8 skins, and an ermine cover 3L
Seven pieces of sealskin trimming, 5 pieces of sable trim- ,.:Lf.-
ming, and a fox skin _ g
Four riding whips, various 0]~ 5 mwn lieses
A set of Staunton ivory chessmen, in box, and another set 3 2 / b —*'w;-' Pk,
of ivory chessmen, in box
A set of dominoes, in bor. a number of dominoes, in bag, Y __M
a set of draughts, and a draughtboard
Doulton. Two jugs. a pair of vases and a pair of 6in. eylin-
ders, a beaker, silver mounted, and a Turner ware pot-'
pourri bowl and cover
An Old English brown ware jug, 8%in. high, another, smaller, jal
a copper lustre jug, and a pair of repousse leather "~
plaques Ry
A pair of Zurich plates, painted in river scene and buildings ., /
and figures, an 83in. Chelsea scroll shaped vase, painted f o /
in fruits, and a jardiniere and stand AtAA Sl
A Dresden figure of a vouth playing musical instrument,
another of a boy, 4%in. kigh, a pair of 5lin. vases and iy o
covers, and a pair of groups of three children, in the -, _
white S AMAD
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17 A cut glass bulbous shaped vase and cover, on stem and ;7 /.
circular base, 10in. high, and another on circular base,

] et
8in. high ‘ |
18 A set of 7 cut custard glasses, and a liqueur glass on air 5/ ~
twist long stem N |
19 A pair of Nankin blue and white vases and covers, deco-
rated in flowers in compartments, 24in. high - gl mi
20 A Nankin blue and white eireular dish, decorated in river ; B |

scene, trees, boats, ete., 18in. diam., and another, deco-/ g Cath
rated in paconies and foliage, 15in. diam. |

21 Two antique copper pots with wood handles, an old Shef- - Jr ;
field decanter stand, and 5 other pieces nf gt

22 A collection of 12 pewter, ivory, horn and other whistles, 4 2
and a papier mache snuff box, decorated with Swiss A
figures

23 A Bilston enamel patch box—** A Present from Sandwich, 3./
and another—** A Trifle from South End VT altaan

24 A pair of Liverpool transfer plates, decorated with country ,
mansions, and a Swansea jug painted with flnweﬁ ¢ ¥ ol o

25 A !argr: Paisley shawl. woven in colours 2/ 141« s catleq

26 A pair of 14in. Chinese bronze vases with belts of Clﬂismmf.:njf 4
enamel "T,, T S

An old Chinese hanging clock in walnut upright case |-,/ —

A statuary marble recumbent figure of a girl, on oblong

base

Three hunting subjects, woven in coloured silks on sntqn ,l?; ..

An *‘ Oliver 7" typewriter /f ) ¥ e

A Sheffield plated oblong tea tray with scroll handles, gad la: e{

roon edge, 30in. wide it

82 A 12in. cut glass oblong shaped déessert dish, and another 3{..4_;"
pair, fan cut edge, 10in. e .,..L., ah

33 A cut glass vase and cover, on baluster shaped stem and -
square base, 11in. high, and a pair of cut glass bulbous -~ . , .,
essence bottles and stoppers v

34 A pair of cut glass decanters and stoppers, and a set of , ) |
8 cut and engraved tazza dishes, on baluster stems lmd

,J

, eireular bases, Gin. and 5in. high . L& .f &
nla s 35 A carved pearwood oblong box alass—
%% B (36)) An Indian brass equestrian figuré on oblong wheeled base,
H ‘, 1"{ }Tﬂ Tin. high, another of an animal, on wheeled oblong base,
b and 2 figures of deities
1§ SJ Fourteen Indian brass deities Wy 20

.,_._---J- -

Wdoeind 88 A Japanese embroidered panel

h‘%. _.-‘hl T
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39

40
41

42

43

44

48

49

50

56

a7
58

A timepiece in repousse metal eiveular frame, and a repousse
metal eircular plaque, centre with ware plaque painted
in Swiss view, 28in. diam.

A Staffordshire group—The Parson and Clerk, 9%in. high | -/ __

A French garniture de cheminee, comprising a elock with |
Cloisonne enamel dial and plaques, in ormolu case, and
a pair of china vases, painted in figures, en suite

A French clock in china seroll shaped case, painted in

flowers on a blue ground, and a porcelain vase and eover ’h_'l. o

and stand, painted in flowers, ormolu mounts, 6in. high
A pair of Dresden 2-light candelabra on figure bases, 9%in. 157 —
high, and one other, Tin. high

N
Parian. A figure of a Cupid, 10in. high, a pair of T7in. g/ ~/ terrna AL
{

candlesticks, and 5 other pieces :
Two Old English mahogany shaped front knife boxes “'(.a"' I g
bronze equestrian group—Knights on horseback fighting, )’t_:

g

LGin. high, on buhl and brass inlaid stand ,R:e P ol

A pair of bronze figures—Athena and Mars, on squdré 15/

shaped bases, 16%in. high -‘Pih{'.(' /
il )

An Old English mahogany tea caddy, and a pair of Dutch
marquetry bellows : 'T,/] &
A pair of 4}in. Delft cylinders, decorated in figures, a stone-
ware jug with belt of figures, ete., in relief, and a Mason’s *
ware oval shaped tazza dish, purple, red and gilt :
A china fluted jug, decorated in flowers, a Bohemian blue f-.;l.{f' £

~

glass tazza bowl, and 8 other pieces 'y, ',u
A pair of silver jardinieres, part fluted, 4in. high, and a e
pair of silver speeimen flower vases, repousse in festoons, - T g
Gin. high all at o
A pair of silver fluted salt cellars, a silver marrow scoop, R
a silver trumpet lighter, a plated pepper pot, and a
soup ladle all aly R [y
A Persian brass cireular tray, engraved in figures, ete., | e ML
2%in. diam., and a folding walnut stand
A Cairo walnut Koran folding stand, with Musharibeyah
panels
Nineteen porcelain dessert plates with basket pattern _L,'/ -
borders, and 2 tazza dishes, in the white IR SRR,
Seven Copenhagen basket pattern dessert plates, 2 tazza <]
dishes, 6 china dessert plates, painted in flowers, and a '”f =
tazza dish
A barometer by Carpenter and Westley, in walnut case
A woven tapestry panel—Two girls with deer and dog |, - 7
= Ly o

=
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59 The Posthumous Papers of the Pickwick Club, 1837, and 2 ¢ /,......—
Nicholas Nickleby 1839, by Charles Dickens

60 Theobald’s Shakespeare, 1740, vellum, 8 vol . ; Cowper’s ; r;r/ -
Poems, 2 vols, : and Tennyson, T vol. 11 vols, 4] » ;M

61 Six fiddle dessert spoons and 6 dessert forks 18 pze, 8 r'i

62 A Japanese bronze figure of a warrior, on uhlmrg ahapfd ':L“'/;“"‘
stand, Tlin. high, a plated medallion,-incised in birds 4/~
and trees, a Chinese silver tray with coin inset, and 7
other pieces

63  An old Delft shaped plaque, decorated in river seene with 6‘5-_7.--
boats and figures, 22in. by 19%in.

64 A 3-fold cane sereen with linen panels, embroidered 111?,V
flowers, birds, ete., in coloured silks

65 One hundred old coloured Duteh tiles L)1 57~ 4.!' :
66 Twelve pairs of plated dessert Knives and forks, mn e ?r:

67 A pair of 8in. oviform vases and covers, enamelled
figures, famille verle, and a pair of 3}in. bottles, {'nam--a-
elled in panels of utensils ard kylins on a diaper gmun{l

68 A pair of Berlin vases and covers, paintcd in panels of 5—;7 £
flowers and gilt, and views on the rev erse, gilt stm.l.iz;‘?
handles, 22in. high : o

69 An executioner’s sword, a Japanese sword in Tacquer /r 0
sheath. a Korvean court sword, silver mounted, and one {'“ ‘

other
.|

70 An Old English silvered glass witch ball, 11in. dmm and e

_'l- _‘.-ﬁq

2 others, smallex d—

-3 ’X @ An Old English mahogany witch hn-l-l h‘t and, on triped ﬂe%‘f

I :r'. .

""" F 16in. high -
."'2 Gibbons® Decline and Fall of ‘the ]'{mvun ]"mpm 2;andy
: 30 others 42 w!s.? d
73 A pair of Chinese poreelain vases and covers, enamelled jn

'? mandarin and other figures in colours, 13in. high Jg‘..- ' |
-.\’ 74 A Hpmlv grey glazed jug with Egyptian ]11crugl}'phws in «r'_f; (‘?I |

) relief, and a pair of 7in. Crown Derby jaydinieres dl;,mr |
< ) rated in Lﬂlﬂ;lfhn\‘tlh ']" \_"]""’ > } ’ & e t%
‘; o 75 Boeoks. BSketches by Boz, plates, l} 3 .zuh'.l Hogarth' 4+ :
Ig" l,"_r-" Moralised, 1841 3 El e tins ,,L '{"’?’-“G*wt‘i
. 76 A pair of Imari jars and covers, and a L'llt glahs tankard, YJ

plated mounts ! 4 = -

77 A glass picture—Queen Caroline ’5_7/} 5

g e
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78 Books. Phinias Quiddy, by John Poole, small octavo, 3 ; "L l; y =
Dickens” Edwin Drood, 2 parts ; Little Dorrit, 2 parts, o
green paper covers ; a MS, play, formerly the property of !
J. Toole, 8 parts ; 5 other vols., and sundry cuttings
: : 15 wols.

79 A French bronze bust of a child, signed E. Vilanis, 14in. 70, Lo
ligh y

80 An Oriental vase, de Lumtﬂ] in ]m.m,Is-, of river scenes in blue 3 5‘?‘.—-
on white on a lilac ground, 25in. high

81 A Wassain Bowlr, earved in belt of figures and trees and

barge with carsmen, lined old Sheffield plate and rim, e
cireular base, %in. high i

82 Two Chinese porcelain famille rose ecircular dishes, enam-
clled in tlowers and diaper, 18din. and 124in. diam. 3/"#"‘
83 Three plates and a circular dish, 11in. digm., en suite 2
84 An Old English turtleshell veneered oblong box and a tea ;
caddy, and an oblong moulded glass tea caddy and'sh-[’-
cover
85 An old tortoiseshell veneered box, pierced gilt metal mounts,
a Tonbridge octagonal shaped workbox, and part of an g o]~
O!d English grey glazed ware dessert service, decorated~7,
in cottages, 8 pieces '
86 An Old English beadwork bag, worked in figure of a man, g H?

and girl on reverse, 10 other pieces of hl:a(hvmk a

sampler, and 7 other pieces Gl o
87 A long gilt chain, 2 gilt bracelets, another, set t:'-tllll( 5, @
gilt fob chain, and 2 other pieces /) -

88. An old pewter flask, a necedlework panel, framed, a T } -
carved soapstone fruit, and 7 other pieces, various
89 A Rockingham dark brown glazed figure of a bull, on oblong / ','3‘/ b
"~ wood base, 14in. high, 16}in. wide
90 An old Staffordshire group—The Toper and “u-!‘chl‘mm,.I L;Lff-
Otin. high S g
91 A Naples china figure of Jove, 9lin. high '}-."“’-’ R
92 Four Chinese poreclain vascs and 8 covers, 12in. high, and
a pair of beaker vases, enamelled in colours, 10in. high 5:' H,f;-w,
93 A pink Wedgwood oval paque, with camei figures of
children in the white, 94in. wide
94 Eighteen Japanese tzubas, pierced and chascd {{‘/— ,r'_;-} 1 L,{JM
95 A crucifix with carved ivory figure, and a Chinése ivory .
et : o 5 e
oblong box and cover, carved and inecised in buildings,
figures, ete. _
96 A Bohemian ruby cut glass goblet, engraved, 15in. high ’5,} )
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105
106
107
108
109
110
111
112
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114
115
116
117
118
119
120
121

122
123
124
125
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Six copper gilt-plagques (2 engraved and enamelled in coats /g, / e
of arms), with inscriptions of nominations to the Order H 48
of the Bath, 1815 and 1518 ' g

Nankin Blue and White. A pair of 8lin. vases, decorated - t}?‘; 25
in panels of flowers and foliage on a diaper ground. a
10}in. beaker vase, and a 10in. bulbous bottle. deco-
rated in buildings, ete.

A pair of Coalbrookdale ewer vases, encrusted in flowers
and gi't, 10in. high, and a Rockingham basket, vellow
ground and painted in flowers

A Scotch dirk and sheath, with silver mounts, chased and
repousse in thistles and serolls, and another with en-
graved silver mounts

An Old English birdseve maple tea caddy, with 2 caddies j/, /-
and cut glass bowl -

A miniature bust of Christ, a wax bust of a gentleman,
and a pair of Old English lacquered hand screens, de co- 12|
rated in church interiors and figures in colours and/ J '/)?"r"r
gilt

An Alcora bowl, cover and stand, decorated with flowers 4 ..rr’

An old Chelsea figure of Falstaff, 15in. high 757 - Mo /.

Two Tournai plates, decorated in {‘Ifmma and foliage 3’1“'? i (;: :Lm

F
S —
)

A lustre Wellington jug 2 ,! A S A A v g
Four o!d coloured Leeds mugs | 3.;31

A pair of Leeds cream ware cornucoplae 3 -,s f = hng vt
A pair of Leeds baskets and stands 1 4] - b

An Indian marble Buddha, on stand, 28in. high ’f 3

A sang de boeuf Ho-ho bird, and one other -

A pair of carved mahogany fret brackets g

Two oval marble plaques, with heads in rr.lir:f : ,f ‘ /

A Cnippendale carved tea caddy 2 f

Eleven Swansea plates and 5 dishes, e.m;;rrr.swd ﬂmr-‘f A / X_ |
A Battersea plover’s egg box o | = |
A pair of Sheffield plated entree {hshu %5 }—- Welditirng

An Elers ware teapot & [ = _ '

A curious old metal clock ;‘7 -~ ,L,_._H-;{-”f_

A coral ground famille rose vase TP o

A sang de boeuf small bottle, and & famille rose cut bottle, ;-;LJ[__

decorated with fish G . e tel
A Frankenthal inkstand, decorated with flowers 3 ?7
A pair of Bow figures of birds, in the white bt LR e ns
A pair of old Dresden vases of flowers = *-f"? '

A small Dresden tray, and an Anspach tray / 39 fid
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127
129
130

131

136

137

135

189

140

141

142

143

t

A wax plaque—Winter, framed b d | = p

A pair of chintz curtains, and sundry chintz /5 -

An engraved hom hunting eup—The South Vale Hunt

A set of 8 Nankin blue and white tankards, decorated in . = _
river scenes, rocks, cte., Glin., 5kin. and 4lin. high

Oriental. A pair of bowls and 1 cover and 2 stands, en- # ]/ £/t
crusted in flowers, another pair of tea bowls and stands,
and one other, enamelled in figures :

An Old English salt glaze jug, decorated with courtier and &k [5-tenhse
lady in a garden, in colours, 7in. high

An old Worcestersblue and white tankard, Chinese decora-
tion, 5in. high, and 3 old Staffordshire blue and white
Iﬂllgﬁ i — e e -

An old Worcester transfer mug, decorated in King of Prussia - 4 r;“,-z, Bortte
and military trophy and figure of Fame, 4lin. high

A Pratt silver lustred mug, decorated in vine leaves and 3 «,/ = J.’»o
grapes in colours in relief, and another with Duke of
York in relief /

A Jackfield mug, decorated with ornament and dated 1761 L) 5"|| -
i yellow, and a Staffordshire rustic jug with vouth and
girl in high relief

A Staffordshire Satyr mask jug, decorated in colours, 4kin. 9 § .
high, a jug with mask spout and decorated in birds and A e Rarcviana
insects, a brown glazed milk jug. and a tazza silver resist
lustre goblet

A Whieldon brown glazed pottery jug with twisted handle. i
and hops and foliage in relief, and a sweetmeat leaf shaped 1 » )
dish with deer at base, 5}in. high i Uz

An old Staffordshire Satyr mask jug, and a copper lustre
jug. decorated with belt of grapes and flowers in relief,
4tin. high

A Staffordshire sfiver resist jug and cover, on a grey ground, 2 of =
with belts of key pattern, and a Sunderland lustred :
jug, decorated in sailing warship and rhyme on the
reverse

A set of 5 Dresden cups and saucers, painted in tulips and « 5 |
tflowers and foliage / ,Fru'l-._ el Gt

A Chelsea Derby cup and saucer, decorated in flowers in _
green, on fluted red panels, and a pair of Venetian cups 3 5] =
and saucers, decorated in fruits, and red seale border

A Leeds jug with sailing warships and rhyme in foliated i
panel, and figures of cupids on clouds and flowers round |
neck, 8in. high

o]



10

144 A blue glazed pottery plate, a green glazed cabbage cup £ 5
and a saucer, a Staffordshire mug—The Gleaner, and
an Oriental teapot and cover '

145 Two Georgian silver wine funnels 4_',1_ llwﬁqﬁ 0z8. &

146 A 7in. pink erystal figure of a bird earrying a flower in its ;‘;'af_-
bealk ,

147 A pair of agate figures of goats, Bin. high L/« | {ere f;_

148 A green and white jade vase and cover, carvedlin dragon, -2 JJ’( -
Sin. high )

149 A pink erystal figure of a Ho-ho bird, 5kin. high ’t_'}, ;

150 An Ttalian bronze triptych, the &entre chased with the
Resurrection, and the wings with figures of saints

151 A bronze pitcher of Byzantine design, chased with 5 panels \yr‘f
of the Virgin and saints, and swing handle, and inseribed s M
¢ Palmar Flore BIT MDCXXI ™ .

152 An 8lin. bronze figure of the Madonna and Child 99 r ..-o-{.c{.#vm

153 ' A bronze bell, chased with figures | 2/

154 A bronze biberon, bulbous, with mask spout, on feet, in- | lg__,
seribed ** Deus et Lumen MCLXXV ™

155 A bronze 2-handled mortar. chased with coats of arms, and J¢ IL'

inseribed ** Jacques Serke (ete.) Ao 15767 o {“_,Lf
1554 A 5-valve portable wircless set '?’_f { - '
1558 A pair of 11in. Delft tobacco jars decorated in blue, with JJ’II A L
metal covers /

A COLLECTION OF CHINESE BUCKLES.

Lots 156 fo 171 have been consigned from Shanghai.
156 Three white jade single bu =kh?ﬁ_._mn'ﬁ;’l in dragons '.'lr"}‘ 9 F -
157 Another 2, smaller \ K ?-— 3401
158 Another 5, plain V5|~
159 Another 2, of green jade JE‘J -
160 Another 2, of red agate th| = so =t
161  Another of erystal, another agate, and another jadeite =7 ff".a
162 A white jade double buckle, carved in dragons 13/ | il
163  Another, plain, and a ved agate double buckle /- xl/fi."':'-.

164 A gilt metal double buckle, set stones, and 1 other 19 (_{ Bt o S AR

165 A pair of pink crystal and brass mounted buckles, and a v
e [

f
AT
A

g

carved ivory single buckle :
166 A silver mounted white jade buckle, and another, smaller, {e
fi

en suile W



167
1468
169
170

171

172
173
174
175

176
b i

178
179

180

151

182

183

154
185

156

187

11

]
A pierced white jade and brass mmmted hm kle, and another '12_/ TV '—jb
of green jade
An Engm\ed jade buckle and 2 uthers%‘;‘ C;"- H_ e ..
A streaky agate buckle and 2 others % Wl s 9
A white jade snuff bottle and stopper, ano {lr_lr. and a mother- 5
o'-pearl snuff bottle and stopper -
An opaque white glass snuff bottle and stopper, and 5 others

P! i -“._,-'{‘r.'f-"r"{

Other Property.

A green jade graduated bead necklet 4 A 'rIM; s

Another 2 JF! -

A pair of -1&“1. Chinese rose quartz figures of hn'd:. wood
stands

A Chinese black crystal figure of a deity holding a bowl, 15!,’ "'jh‘r; A~
Glin. high

A white and geeen jade bird, 23in. high, wood stand % [ I|. - .

A carnelian vase and stopper with bird surmount, 4in. high, 22/ - 413 (d
wood stand

A carnelian coupe, carved with figure of a boy, wood stand 2 —

A 5}in. Chinese carved erystal figure of a man holding a | ’p_ }' X

seroll, j;rnod stand

Four Oriental enamel’ed bowls, in sizes, and a pair of 61in.

jars, wood stands
HAN AND T'ANG POTTERY.

A tall standing figure of official, cream glaze with yellow -pr o e
brown and green splash, 28in. high

A winged and horned monster seated on its haunches, i/
head and face unglazed, body und base covered splash i& . .j Lol
g'aze, 2T4in. high :

A standing figure of camel, glazed brown, with splash saddle L l_,,r.'“_.
cloth, 22in. high :

A standing figure of camel, eream glazed, 17%in. high L 5 ] ‘lff""ttﬂ

A standing figure of a sadd'ed horse, cream and chestnut, < 4 e | cla

13in. high

A standing figure of a eream glazed horse, bridle and saddle 'Emjr r”’f’ -
touched with colourcd wash, 13%in. kigh P Aretrvrh

A standing figure of a wartior, eream g'azed, with touches of ;
vermilion. 15in. high, a standing figure of a man, pale 57/
green glaze, 104in., and a Buddhist standing figure ol j/ 7 [, /fy0,
red pottery, 11in. high



12

188 A standing figure of a man robed green, on plinth, 8in. high,

a standing figure of woman helding a bowl, 8Jin. high,

and a hexagonal vase with diapered panels and moulded
¥ borders, 7lin. high o BT e \.F .
1 & 6 @] A pair of ht!ttlr—.&hap{(i VASes, stone minur glaze, mth i, /

s BEm— incised diaper and keyv bands, filled In with mluured

{ 1&_1"‘ wash, 15in. high i R —— - B e
£.9. 9 } 190 A standing figure of hehm-ted warrior, the tunje decorated s ,’;;—-,

.-||--

tl.,._,}d

FY

with coloured circular stripes, 203in. high® 3 ~frrew S k.
191 A group of horse and womay rider, glazed imperial yellow

11 }in. high o -*». Lu,xfm...-{ Bag { i h e
192 A figure of standing dog. gaf,( cl of glemlsh u.-l!ﬁw and I/ £

brown, 104in. high 35 e

k] } @ An unglazed circular grave urn, incised vings, 10in. high, and

a figure of a bird perched on low base, 14in. high o ¢
g :.f F

MING POTTERY. | .”23 Ae/& ,/,,
'l" ‘l" .
194 A pair of ridge tiles, surmounted by ris ng, carp, glazéed r e A
dark green self colour, 13in. high ’5} . | I.‘ = gl lu i B~
195 A horse and rider surmounting ridge tile,glazcd green, golden 2 f’}-r.‘} .
brown and black, 18in. high :
196 A grotesque figure of a man surmounting ridge tile, green, '5 1 b=
vellow and aubergine, 16in. high o A 1 PO 5 I
197 An 1lin. kylin surmounting ridge tile, glazed self green, s
and another, glazed green and yvel'ow, 13in. o4 B
198 Two carp poscd upon ridge tile, both glazed green and yellow, ¢,
1 tile incised wave in design, 13in. and 14din. high | dapAain
199 A figure of a runner, surmounting large vidge tile, green,, f -
and yellow, 16in. high
200 A carp on ridge tile, glazed self green, 9in. high, and 7. ..
another, green and vellowish-green, 10din. ligh
201 A standing figure of man in martial dress, with staff and gl

wearing Buddhist scarf, green, yellow and black, 173in. 4 £
— high o i
'r:\ ,r/ 2_!‘:}3/{ A green and yellow carp on ridge tile, 12}in. high. another,
\_/ - RRTIERRTT turquoise and aubergine, 12}in. high, and a dark cloaked
NSt and hooded figure of a woman (Japanese), 143in. high
(}\i ji" { Lﬂﬂd A dog of Foh seated on its haunches, on ridge tile, glnzc{i 9 "f".l
' turquoise, 18in. high e A

204 An acrobat riding a racing kylin, on ridge tile, green, \clInv. 5
and blue, 14%in. high " Ll
I_-FF .__.I P




205

204

13

A grotesque figure of man wearing skirt, on ridge tile, green, P
brown and vellow, 14in. high, and a standing figure of a 3 [2(~
court dignitary holding Buddhist books, green and { & o
vellow, 17in. high 4

A figure of an emperor, heavily modelled, scated on a raised 4~ S
dais and wearing robes of green and golden brown, the 'r!.’ L4

right hand resting upon the girdle, 21in. high

2064 [A pair of 11in. Delft blue and white tobacco jars, decorated i

—_I,E in sailing vessels, Indians, tobacco leaf, ete., in blue

Ba—hd .

207

208

200

210

211

212

213

214

215

216

217
218
219
220

3 *
rj./{__."“. | i 5‘“1

metal covers fis -

ORIENTAL CHINA.

A pair of mirror black ginger jars and covers, decorated | “/ m
seal medallions, bats, ete., in gilt, 10in. high

A pair of ginger jars and covers, enamelled in Buddha's ﬁ 7 v
hand, paeonies and other flowers in colours, 8in. high, Sl
wood stands

A pair of barrel shaped jars and covers, enamelled in garden 1 » P
scenes and figures in colours, G6din. high

A crackle bowl, enamelled in mandarin and other figures
and writings, 10kin. diam.. and a bowl, enamelled in
figures in garden, inside and out, 10i¢n. diam. .

Six china dessert dishes, enamelled in colours, varions & 5?‘-- |..J*. 1:'{-5"'“ ’

357 Ruge

high
A pair of %in. figures of kylins, mottled blue and red, and a +

pair of 9in. figures of birds, blue, green and yellow ¢ Looomes,
A bowl, enamelled in panels of figures and flowers in colours,
" . | i _ ¥
14in. diam., wood stand {13 [ = 1ot s

A pair of 12in. ware vases, and 2 jars and covers, 10in. and ) 5 /
12in. high

Two eircular dishes, enamelled in landscapes and figures, .
14din. diam.

MISCELLANIES—continued.

A blue silk and embroidered table eentre, and 2 other pieces &
Nine pairs of Chinese mandarin embroidered squares 7.
Three Chinese embroidered table covers . Y - S SRS s

Another 3\~ ] -
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221 | Canton Enamel. A 9in. saucer dish, decorated in figures, ‘:7—-
- a eircular box and cover, a Tin. oblong box and cover,

and 2 ash trays
222  Canton Enamel. A pair of 8in. diamond shaped bulbous 4 /”"

vases, decorated in figures, and a 5in. ginger jar :m{.i

cover, wood stands ' <G sl mate "é
223 Two Chinese porcelain smuff hottles and stoppers, with

figures and animals in relief, and 2 glass snuif hutﬂ;x 32/ -

and stoppers A B, -"'.:,1_1'_
224 A pair of old copper lustre jugs with dancing flgurcs 1n1 ferr

relief. and decorated in green scrolls, 8tin. high ;',',u prvbcie
225 A French clock in china scroll shaped case, painted in S

flowers, blue ground and gilt, and surmounted by ?

-

i

W
o o
E- ¥ ' N

L

LVT& 0 /-— 229/ A terra cotta group of old gentleman with ruff seated in

group of youth and girl in Chinese costume, 19in. high * lnrunall
227 A model of a 3-masted warship, with brass cannon, ete.,, +// ~
10in. wide, on oak stand, 16in. wide
228 Another with brass cannon, 15in. wide, on stand |:j - 1
[
; £ _.l,._.‘:"
chair, and lady and child, 10in. kigh, 16in. wide fraan

280 A bronze female figure on circular base, 7Tin. high, and a sae
A bronze equestrian figure—Marcus Aurelius, Tin. h:gh{l 2 p
281 A pair of 6in. chased brass candlesticks, chased in figur'&rs ‘Ej}/ﬂ'é':"“
another pair, 5in. high, and a watchman’s rattle | " - VA o liiai
232  An antique Italian steel winged dragon lamp |, - Lo i ot
233 A pgilt temple candlestick with green glass nozzle, a green Y
glass salt cellar, a glass door porter, a carved wood figure] © 7 d
of a Chinaman, Gin. kigh, 7 Bristol coloured glass figure ,&-\ﬂ vile s
of sea horses, and 2 small ivory boxes with miniatu u" 4J ﬂ/ -,.*'“
chessmen and dominoes 3 trfr- |3 Aen e
234  An Amstel cup and saucer, decorated border of ﬂmu rs and ~ °
gilt, a Crown Derby cup, painted in view of Penrith 4.2 | —
Castle, a Crown Derby cup and 2 saucers, painted in [ =% |
sprigs of flowers, and a Sevres eup and a saucer
235 A barometer in Dresden poreelain barrel shaped case, with | «/ |
4 figures of children holding baskets of grapes, in the
white
286 A Cloisonne enamel bowl, floral design and butterfly on ||
green ground, 12in. diam. ' A 'f
237 An 11iin. Imari saucer dish, purple, red and gilt, 3 Imari <1
plates, a Chinese poreelain plate, enamelled in mandarin 5 ¢/
and other figures in colours, and 3 others el
238 A salt Llu‘m oval shaped medallion with pr-::-ﬂle head of a
woman in high relief, 10dn. by Sin. sl A anmm,

e

P B
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239 A Martin ware vase, incised in hirds and flowers, 10in. high, 4L A,

and a bisque model of o church, encrusted in foliage
240 A Fulham stoneware bellarmine, 18}in. high, and a gres de
Flandres flagon, incised in flowers, and blue decoration,
12in. high
241 A Staffordshire lavender coloured specimen flower vase
with 12 cluster vases, on oblong tray, 12in. wide, and a |4

-

Worcester jardiniere and stand, decorated in belt of /) .

mountainous view and ruins in monochrome and gilt
242 A Coalport tazza circular dish, centre painted in flowers,

and marone ground and gilt seroll border, 10in. diam., | 7/

and a Chinese bronze figure of a mandarin seated, 10in.
high :

248 A Bristol tankard. painted in exotic birds and flowers [ °

244 An Oriental berrel shaped jug, enamelled in mandarin
figures, %in. high. a 7iin. beaker vase, a 9in. vase and
cover, and a bowl, enamelled in medallions on a coffee ©
coloured ground

245 A Chinese poreelain figsure of a cockerel, cream glazed, a
Rockingham basket, an old Staffordshire blue and
white milk jug, and an engraved goblet on baluster
stem

246 A Staffordshire figure of a deer, a Whieldon mask mug, o/

a Swansea taper stick, and a 2-handled Rockingham
mug, painted in view and figures
247 An Old English silk needlework picture—The Sacrifice of
Abraham, framed
248 An Old English sampler. with view of Horse Hill House, -
near London, and garden, animalis, trees, ete., worked by
'y FEleanor Courieen, aged 10, Nov., 1827

r/;’; ~ .:245] \A pair of Manchurian raised pictures—THeads of old men,

lacquered in colours, and a Chinese painting of a man-
darin in black costume and holding serolls

Mendoza, and Richard Humphreys., and 2 coloured

H fH/[[ \ 50 Two coloured pugilist engravings—Thomas Shellon and

prints—The Prince of Saxe Coburg and The Duke of

¥

York
251 A curious map of the county of Pembroke with coats of
arms of county families, on vellum Eﬁ." ), R

GLASS,

252 Thirteen mauve tumblers, and 15 amber wine glasses | ﬁ’j!



260

261
262

263

16

Twenty-two plain champagnes and 12 cut pepper pots ? }._
A green mirror witch ball, flask, and almt.;)fr, mauve,
10in. diam. [6] - SPLAA
4.0
Another 3, smaller 'J-'Ui" bthasangta
Cut Glass. A set of three 41in. beaker vases, a tazza cream {?In'

jug, a milk jug, and 5 other pieces e ats
Nine cut glass elarets, 7 sherries, 5 liqueurs, 10 ice p]ut-:rs. 16 f %

8 essence hottles and stoppers, and 4 other pieces

An 11in. cut glass circular tray, a cut glass toilet set, 8 pieces,) (.
and a 104in. bottle

Cut Glass. A set of 8 oval dishes, star eut bottoms, a ;}
liqueur decanter and stopper, 12 pepper pots, and a |
breakfast cruet

Four plain double lip finger glasses, a jug with cut belt,
a brown glass square-shaped spirit decanter and stopper,
and 7 other pieces

A set of 5 mauve finger bowls, 5 plates, a pair of mauve ~/ -

long stem wine glasses, and 11 other pieces

A blue glass tazza bowl, and a stand, a set of 4 ribbed amber 5/

coloured finger bowls, and 11 other pieces L e
A brown coloured vase, painted in flowers, 101in. hzgh
another, smaller, and 12 other pieces . —

i

2(141 A quantity of eoloured glass lllu[ll.,ih nf APes ,f e 2le ¢
q ,.ﬁ grap

26.:
266

267

268

269
270

271

272

Plain table glass, T00 pieces | A b

A set of 9 lozenge cut wine glasses, a set of 6 L"l.l.t tazza salt) 5 5

cellars, and 13 liqueurs .

Three coloured glass bowls and covers, a set of 3 finger bowls,
painted in flowers, and 14 other picces

Cut Glass. A 5in. vase- ahuped pepper pot, a mustard pnt
and cover, and 17 other pieces

A smoked glass table service, on baluster stems, 338 pieces

A hanging moulded glass chandelier inverted bowl fitting
with cut glass prismatic drops

A green glass electrie table lamp, a smoked glass jug, and 12
other pieces

Six 4in. blue glass bulbous bottles, 5 pale blue tumblers, @
mauve wine glasses, various, and 11 other pieces

A set of 4 sweetmeat tazzas, engraved, another 4 with cut
belt and edges, and 21 other pieces

A set of 6 cut tazza ale glasses, 16 tulip shaped wine glasses,
and 17 other pieces

A set of 4 cut tumblers, another set of 5, and 14 other pieces

T;



276

297

278
279

280
251

252

283
284

285

286

2587

2588

239

17

Twenty eut pepper pots and 20 blue glm,.s long neck specimen
flower vases, 4in. high

Three circular trays, a cut glass electric table lamp, a cut
glass hanging bowl with brass mounts, a plate, and 3 oval
plate glass stands

Table glass, various, 66 pieces

Three coloured bead ropes, an oblong glass tray, star cut
bottoms, an electric fitting with eoloured celluloid shade,
2 yellow opaque glass honey pots and covers, and 8 other
pieces

A set of 5 mauve cireular dishes, 2 others

Twenty blue glass specimen flower vases and 10 cut pepper
pots

Five blue glass specimen flower vases, 12 cut pepper pots, a
number of glass salt spoons, and 4 other pieces

DECORATIVE FURNITURE.

A mahogany semi-circular railed back chair

A 3ft. 6in. carved oak settee with arms, seat covered In
raised velvet

An Old English mahogany reeded chair with arms and fluted
back stretcher, and a earved mahogany chair, seat and
back covered in Old English needlework

An Old English mahogany dwarf wardrobe, with 3 sliding
trays, enclosed by 2 doors, drawer in frieze and pilasters
at sides, 8ff. Tin. wide

A set of 4 Old English beechwood ladder-back chairs with
rush seats

A 2ft. Tin. mahogany table with fall down flaps, on pierced
standards

An Old English mahogany oval top table, with fall down flap,
on turned legs and stretchers, 3f. 4in. wide

A triple hanging mirror, 15in. wide. with winged ends, in gilt
frame

An oak oblong table, on twisted legs and stretchers, 3ft.
wide

An oak kneehole writing table with 4 drawers, on twisted
legs and stretcher, 3ft. Gin. wide

A French mahogany 8-tier oblong table with drawer, chased
ormolu mounts, 2000, high



204

296
207

208

301

202

408

304

J07

308

18

An Old English laequered and inlaid mother-o’-pearl oblong
work table with rising lid, enclosing compartments, decor-
ated in river scene with bridge and buildings, ete., on
baluster plinth and shaped base, decorated in gilt, 18in.
wide

A bracket chiming clock with steel and chased ormolu dial
with the Whittington and Cambridge chimes, in oak
case, 25in. wide, 16%in. high

A mahogany and satinwood inlaid high back chair with arms

A barometer, by Pochami, Newcastle, in mahogany upright
case

An oak bedstead with earved posts and canopy, the whole
carved in earyvatid figures, formal foliage, arched panels
and flutings, 6ft. wide

An Old English mahogany 2-tier dumb waiter, on turned
pillar and claw

A French harewood and rosewood side cabinet, with par-
quetry frieze and sides, enclosed by 2 glazed panelled
doors and sides, continued back with shelf, enclosed by
3 glazed panelled doors, ormolu beadings and mounts,
3ft. wide, 4ft. 3in. high

An Old English rosewood hall table. the sides pierced in
fretwork, marble top, 3ft. wide

An Ttalian carved and gilt oblong table, on fluted pillar
standard and paw feet, carved edge, slate top, the centre
inlaid with bowls and vase of flowers, and corners in
shells, in various coloured marbles, 4/t Tin. wide

An Halian ecarved and gilt cireular table, slate top, the
centre inlaid with young Bacchus and fauns and sur-
round of views of Roman ruins, Vatican, ete., in mosaics,
2ft. Tin. diam.

A French carved walnut showease, enclosed by glazed
panelled door and sides, and dome shaped top, on
cabriole legs, 2fi. Sin. wide

A mirror in gilt frame, 4ft. %in. wide

An oak dwarf wardrobe, with 5 sliding trays, enclosed by
2 panelled doors, 4ft. 4in. wide

A carved oak armchair, with scroll and armorial bearings
top rail, the seat and back with incised leather panels

A set of 8 earved oak chairs, the seats and backs with incised
leather panels



S0

310

311

312
S13
314
315
316
S17
318
319
320
321

322

g2

S26

149

An oak chest, enclosed by 2 panelled doors, and 3 drawers
under. the whole earved in grotesque figures, scrolls.
geometrical and other ornament. 4ft. din. wide, 3f1. din.
high

A walmut square shaped stool, the top covered Old English
needlework

A French parquetry bonheur du jour. with fall front enclos-
ing drawers and well, on eabriole legs, chased ormolu
mounts. 27in. wide

A 21lin. French marquetry oval top table, on shaped legs
and trayv stretcher

A rosewood musie canterbury, with tray over and fret gal-
lery, 22in. wide

A 24in. antique oak oblong table. on turned legs and shaped
stretcher

A 22in. French parquetry shaped top oblong table with
drawer. on cabriole legs

A rosewood high-back chair, sect and back covered in Old
English needlework

An Old English oak corner cupboard. enclosed by panelled
door, 26in. wide

A pair of Italian jerdiniere stands, on pillars, carved in
terminal child figures, and seroll claw

A mahogany pedestal. on fluted column. the capital and
base carved in acanthus foliage

A Chippendale wheel with earved spokes. forming a maho-
gany umbrella stand

An Old English mahogany chair with fret back, carved seat
rail. and square legs

An cbonised mahogany chair with arms, carved in masks
and acanthus folinge, and turned back stretcher rail,
on X-frame legs earved in diaper, back and arms covered
crimson velvet

A French mahogany bow-front upright china cabinet, ¢n-
closed by glazed panelled door and sides, the lower part
with marquetry panel. on cabriole legs. chased ormolu
mounts, 25in. wide

A walnut davenport with rising top enclosing small drawers,
and 4 drawers at side

A nest of 3 Old English black and gilt lacquered oblong
coffee tables, on lyre standards

A 21in. rosewood work table with drawer and well drawer
under, on standards and shaped stretcher






